

**RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL DETECTADO EN EL  
ANUNCIO PUBLICADO EN EL PERFIL DE CONTRATANTE  
(CONTRATOS MENORES) RELATIVO AL CONTRATO MENOR DE  
SERVICIOS DENOMINADO “CABALGATA DE REYES 2016 EN EL  
MUNICIPIO DE MEJORADA DEL CAMPO (MADRID)”**

**I. CRITERIO DE ADJUDICACIÓN DE LAS OFERTAS**

En el anuncio publicado en el Perfil de Contratante con fecha 29 de octubre de 2015,

Donde dice:

*“El precio más bajo”,*

Debe decir:

*“Los recogidos en la cláusula tercera del Pliego de prescripciones técnicas”.*

**II. MEDIOS APORTADOS POR EL ADJUDICATARIO**

La cláusula sexta del Pliego de prescripciones técnicas publicado en el Perfil de Contratante con fecha 29 de octubre de 2015 queda sin contenido.

Mejorada del Campo a 30 de octubre de 2015

El Coordinador Cultural

  
  
Fdo. Francisco Llamas Díaz.

